Antecedentes:

Si el año 1 Bolsico vende 5 tipos de bienes: A, B, C, D y E. 
A tiene un valor de mercado de 10; B tiene un valor de mercado de 5; C tiene un valor de mercado de 15; D tiene un valor de mercado de 2; y E tiene un valor de mercado de 10.

Se venden 10 unidades de A, 15 unidades de B, 5 unidades de C, 50 unidades de D y 5 unidades de E.

Si el año 2 Bolsico vende los mismos 5 tipos de bienes: A, B, C, D y E. 
A tiene un valor de mercado de 8; B tiene un valor de mercado de 8; C tiene un valor de mercado de 20; D tiene un valor de mercado de 4; y E tiene un valor de mercado de 8.

Se venden 15 unidades de A, 20 unidades de B, 10 unidades de C, 25 unidades de D y 10 unidades de E.

Si el año 3 Bolsico  vende los mismos 5 tipos de bienes: A, B, C, D y E. 
A tiene un valor de mercado de 10; B tiene un valor de mercado de 10; C tiene un valor de mercado de 15; D tiene un valor de mercado de 8; y E tiene un valor de mercado de 10.

Se venden 20 unidades de A, 25 unidades de B, 5 unidades de C, 75 unidades de D y 5 unidades de E.

¿Cual es el PIB nominal del año 3 y cual el PIB real del año 3 en Bolsico (tomando como año base el año 1)? ¿Cuál es el deflactor del PIB?
Calcule el YeCP en una economía sin gobierno ni comercio internacional, donde el consumo básico o autónomo es 5000, la propensión marginal a ahorrar es 0,2 y la inversión es 500.

Una economía sin comercio internacional se define con los siguientes datos:

Co = 3000

c = 0,9

I = 1000

G = 1500

t = 25%

Tr = 250

Preguntas

a)
¿Cuales son los multiplicadores de esta economía? 

b)
¿Cuál es el YeCP de esta economía? 

c)
¿Cuál sería el efecto en el YeCP si se reemplazara el impuesto proporcional existente por uno fijo de 6000?
1.- Calcule el Y de equilibrio de corto plazo con los siguientes datos.  
Co = 5000; 
I= 500; 
multiplicador de la inversión= 2,5; 
G=0. 

a) Demuestre la relación entre la Inversión y el Ahorro.

b) ¿Cual es el efecto en el YEcp de un aumento de la inversión de 100?
2.- Calcule el Y de equilibrio de corto plazo con los siguientes datos.  
Co=7500; 
I=2000; 
s=0,2; 
G=1500

a) ¿Cómo se financian la Inversión y el Gasto? Demuéstrelo.

b) ¿Cual es el efecto en el YEcp de un aumento de la inversión de 100?
3.- Calcule el Y de equilibrio de corto plazo con los siguientes datos.  
Co=6000; 
I=2000; 
c=0,75; 
G=800

a) ¿Cómo se financian la Inversión y el Gasto? Demuéstrelo.

b) ¿Cuál es el efecto en el YEcp de un aumento de la inversión de 100?
